
PARTS LIST

VENDORCOST CENDESCRIPTIONTITLEQTYPART NUMBERITEM

   

GÖVDE

111

SİYAH SAC

  SAP222

   ÇEKME 

SAPI

133

DIN 91215grHAZIR

CİVATA 

M8X40

455

DIN 9125grHAZIR

CİVATA 

M8X15

1066

DIN 9122grHAZIRSOMUN 

M8

677

  HAZIRSOMUN 

FLANŞLI 

M8

888

   KAMA299

   PUL M1221111

   

CİVATA 

ALYAN 

M12X20

21010

TEKERLEK HAZIRTEKERLEK 

100X30 

TABLALI

11313

TEKERLEK HAZIRTEKERLEK 

100X30 

TABLALI 

FRENLİ

11414

   TEKERLEK 

245X55

21515

  HAZIR

KOPİLYA

21616

   PUL21717

   TIRTILLI 

RONDELA 

M12

21218

    1

ZİNCİR

4

    2

KARABİNA

18

1

2

3

7

5

6

13

14

8

10

12

11

9

15

17
16

4

18

MODEL 2410



MONTAJ NO RESİM NO ADET AÇIKLAMA
1 1 1 GÖVDE
2 2 2 BAYRAK
3 3 1 ÇEKME SAPI
4 4 1 ZİNCİR
5 18 2 ZİNCİR KANCASI
6 5 4 CİVATA M8X40
7 6 10 CİVATA M8X15
8 7 6  FİBERLİ SOMUN M8
9 8 8 SOMUN FLANŞLI M8

10 9 2 KAMA
11 10 2 CİVATA ALYAN M12X20
12 11 2 PUL M12
13 12 2 TIRTILLI RONDELA M12
14 13 1 TEKERLEK 100X30 TABLALI
15 14 1 TEKERLEK 100X30 TABLALI FRENLİ
16 15 2 TEKERLEK 245X55
17 16 2 KOPİLYA
18 17 2 PUL

DETENT PIN
WASHER

HEX BOLT M12X20
WASHER

LOCK WAHER
NORMAL WHEEL
LOCKED WHEEL

WHEEL

CHAIN HOOK
BOLT M8X40
BOLT M8X15

FBERED NUT M8
FLANGE NUT M8

WEDGE

MODEL 2420
DESCRIPTION

TROLLEY
FLAG

HANDLE
CHAIN



PARTS LIST

VENDORCOST CENDESCRIPTIONTITLEQTYPART NUMBERITEM

SİYAH SAC

  SAP222

   ÇEKME 

SAPI

133

DIN 91215grHAZIR

CİVATA 

M8X40

455

DIN 9125grHAZIR

CİVATA 

M8X15

1466

DIN 9122grHAZIRSOMUN 

M8

677

  HAZIRSOMUN 

FLANŞLI 

M8

1288

   KAMA299

   PUL M1221111

   

CİVATA 

ALYAN 

M12X20

21012

TEKERLEK HAZIRTEKERLEK 

100X30 

TABLALI

21313

TEKERLEK HAZIRTEKERLEK 

100X30 

TABLALI 

FRENLİ

11414

   TEKERLEK 

245X55

21515

  HAZIR

KOPİLYA

21616

   PUL21717

   

GÖVDE

1181

   TIRTILLI 

RONDELA 

M12

21210

    1

ZİNCİR

4

    2

KARABİNA

18

1

2

3

5

6

7

14

13

8

9

11

10

12

15

17

16

4

18

13

8

6

MODEL 2420



MONTAJ NO RESİM NO ADET AÇIKLAMA
1 1 1 GÖVDE
2 2 2 BAYRAK
3 3 1 ÇEKME SAPI
4 4 1 ZİNCİR
5 18 2 ZİNCİR KANCASI
6 5 4 CİVATA M8X40
7 6 10 CİVATA M8X15
8 7 6  FİBERLİ SOMUN M8
9 8 8 SOMUN FLANŞLI M8

10 9 2 KAMA
11 10 2 CİVATA ALYAN M12X20
12 11 2 PUL M12
13 12 2 TIRTILLI RONDELA M12
14 13 1 TEKERLEK 100X30 TABLALI
15 14 1 TEKERLEK 100X30 TABLALI FRENLİ
16 15 2 TEKERLEK 245X55
17 16 2 KOPİLYA
18 17 2 PUL

DETENT PIN
WASHER

HEX BOLT M12X20
WASHER

LOCK WAHER
NORMAL WHEEL
LOCKED WHEEL

WHEEL

CHAIN HOOK
BOLT M8X40
BOLT M8X15

FBERED NUT M8
FLANGE NUT M8

WEDGE

MODEL 2410
DESCRIPTION

TROLLEY
FLAG

HANDLE
CHAIN


	Sayfa 1
	Sayfa 2
	2420 Kitapcık.pdf
	Sayfa 1
	Sayfa 2




